
Awisi
- entail 18 novembre

1) Prenotargetspage per la pros di

esonero del 6 novembre
.

2) Oggi eseratazionefaoltattivd in Aula Amaldi

ate ore 14:30 ( Prof. Montefusco )



Serie di potehze
-

⇐ dncx-xD
"

(* ) 01 Converge tempo per ×=%

TEOREMA *2£ [ o , too ] ( raggiodugeuta della Serie di pot.)

¥La Serie converge dssolutdmente perH . xol < R2)La Serie non Converge per H-xD > R

3) Lasane converge httamente ( ⇒ uniformemente )
in [xo - a,×o+D FL < R

.



.

CRITERIO DEL RAPPORTO PER SERIE NUMERICHE

Sia ⇐ an una Serie a segno qualsiasi ( auto defbf
Suppioniamo che nhjz panel = the form

.

Alba :

I ) se le [ o
,
1)

,
he Serie converge dssolubmente ,

2) se lets,+o] ,
he Serie non converge .

fantstap
Se inveu l - 1 , non si pus dire miller

.



CRITERIO DELLA RADICE PER SERIE NUMERICHE

Sia Ioan una serie a Segui qualsiasi .

Supponiame che tnirgfaflefe ,
too ] .

Alba :

I ) se le [ o
,
1)

,
he Serie converge dssolubmente ,

2) se lets, too ] ,
he Serie non converge .

fantstap
Se inveu l - 1 , non si pus dire miller

.



⇐ Euston
Applica il criteria del rapports

timeHefner .ae#Ii*Enn*.ix.st
Se 1×-51×1 la Serie converge assolubmente

se 1×-51>1 ( a [ non converge .

⇒ 12=1
,
La Serie converge ( anolutameute ) per' x€(4,6)

La sent converge total mentee in ogni intend chins Conte
Mito in ( 4,6 ) .

dei in ogm
. interval delle forma

[5-2,5+2] on L< 1



Se × to la Z diverts

€ ntD#z , converge !

Se X= 4 la [ diverts

? effect, converge !

.

Riassumend
,
la E converge Sse xe [4,6 ]

Rests da cdpir se de '

convergent uniform in (4/6)
opp [4/6]
Il teaoma di Abel ( da fare) ci dice In de '

come
. uniform

in [4/6]



⇐
eizMeDmPoniameCx-D2enfLaEdiueutaIE@tj-MyneiunaEohpotemeU-bnGwieneusareilcntenodelkradicelnigmaTbnknlszftznTly1.e

's

μ
Se iy / a E, converge assassinate

Se y > Es
,

non converge

sey.ekseriedirnkyEgggHEnFtEedeeEy@tznYe3n.en2lnft3nt-3nlnttH-t-te.oCty

msln (1+35) -
3h =

nyzfoztnro# ) - 3n/= -Estok ) - - se



Per y= - e 3 La sone diwuta €t(t3nY2¥¥
an che qui il tour mine non e

'

infinitum ⇒

Can
. )

↳ non converge .

Riassumend
.

la sane convergenceif I < to
Neu cow

.
se lyl > te

↳ Serie converge totdmente in [a , d ] the @
, ⇒

I La sen 'econverge unifte in f1€ , to ) ?
No

.

teouma da fare : K una scene di fotense Con raggio R
non converge per x = xotr

,
non converge wife in (xo ,

xotr )



Ripassiamo alla E di partema

⇐t#% m KEY

converge ( assolubmentf per
kx-II < ta ,

ciei K-H < ⇒
non converge per IX-It tea
converge wife in [1-91+2]

,tfLc@E34nouow.unif.inCteY2s.e'M



Ci sons duchesne con raggio di owergeusa R = too

⇐
.in#&rg.lbEt=hnm*FxMH=linmkn+.t=o

< s fx

Converge fxe R ( assobetamentef
converge totdmaente in ELK ] Fa >o

converge iamfh in R ? No . per he C w uniform fa o

fnH=n×I £qpμaK* to



Ci saw scene con R=o

⇐ m ! xn Converge sole sex =o



Teortma Sia Egan× "
una we oh phone .

Supponiamo the

Thim
. Hdl = le fatal

Atlas it raggio oh convergent delle [ isle

R= Iq ( con l ' intra In 12=0 se l=  to

R=+oo se l = o )



Dim .
Poniam bn = In Xm

king
.
lbn¥ f- hjm la¥,pxYlY

'

a aeinmlattsf He
Se HK < 1

,
cioi 1×1 < ten ⇒ La E cow

.
an

.

klxll > I
,
cioi 1×1 > te ⇒ La 2 non converge

R¥



Teortma Sia Egan× "
una tone oh phone .

Supponiamo the

Flni m Fa
,

= le fatal
Atlas it raggio oh convergent delle [ isle

R= Ie ( con l ' intra In 12=0 se l=  to

R=+a se l = o )



TEOREMI ( Integra
.

one e derivazione di E di plane )
Sia Baanx " una 2 di poteme di raggio 12>0 .

Definiamo sa = EE dnxn per xefR ,
R)

Sappiamegid che SA e
' continua in ER, R ) .

Conhdemame la Serie
" deoista " Ifan nxn 's

a 1

e la serie
"

integrate
"

[anxnttn
=o nt 1

1) Aker quote due Serie hanno raggio di conuergensa R .

2) Lafuwoiene KD iderisbik in ER, R) ,
e si ha

FEannxnt = skx ) fxetr ,
R )



3) IEEE xnt '
= fxstidt txeer,r)WEE:I:÷m .int#IYxIxIix*xFii "
HE.ge#=bxEtt=.hex



: IMEANhim
. Haft himnj÷en±=I

ntL

12=1 ⇒ La serie converge per 1×+21<1 - 34<-1

man converge per 1×+21 >s

non converge per x= -1 e x =-3

Gnu
. unifmytofde) in fzd ,

-2+4 tdcs
non si ha cow

. umf in C-3 ,
- I )



FEY"= tfy yet,D

⇐.yn" = FT
here.ynn÷=sPI÷%t=fKsh⇒a=
€oYmn÷l= - they = - y

- lnty )

Dunn }Ea¥syn=t¥"# fyethtl

€onnt÷dx+2T=  ¥¥t×Y¥xee3, .e)
@t4 - ex .2)



TEORTIMAb ABEL
.

Se una serie di poteme IE and- xo )
" ha raggio diowrr

Gema R c- ( o , too ) , -
e se converge per x = xotr

,
akor converge unifh

in @ , xottd ,
anti in @- d ,XotR] ta < R

.

Vale un risulbto analog in Xo - R÷x¥
.


